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ВШАНУВАЛИ ПОЛЕГЛИХ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ  

    Україна втретє відзначила День па-
м’яті та примирення в умовах повно-
масштабної збройної агресії росії. Наші 
військові знову героїчно обороняють 
свою землю від ворога зі зброєю в 
руках, тому надзвичайно важливо зга-
дувати та вшановувати подвиг тих, хто 
боровся з нацизмом і переміг його.

  Обухівська громада приєдналася до 
вшанування пам’яті воїнів. За підтримки 
Обухівської міської ради були відправлені 
делегації до всіх меморіальних комплексів 
та пам’ятних знаків, аби вкотре подякувати 
та покласти квіти до Монументу Слави 
загиблих у Другій світовій війні на знак 
світлої пам’яті про їх жертву заради сво-
боди від нацизму та миру на  землі. 
Ми, українці, сьогодні як ніхто інший 
розуміємо ціну миру та незалежності, бо 
знаємо, що таке справжня війна. Однак 
маємо впевненість, що наші нащадки 
так само під синьо-жовтими прапорами 
дякуватимуть вже нашому поколінню 
за вистраждану свободу, за честь 
називатися українцями. 

    З 16 травня енергетики ДТЕК Київські регіональні електромережі вимушені 
застосовувати графіки стабілізаційних відключень у регіоні за розпорядженням 
НЕК «Укренерго» через значний дефіцит електроенергії в енергосистемі. 
Російські атаки дуже пошкодили енергетичну систему, тому електроенергії не 
вистачає для всіх споживачів країни. Якщо не обмежувати споживання за таких 
умов, це призведе до численних аварій. Чому відключення необхідні та як вони 
відбуваються, – відповідають в ДТЕК Київські регіональні електромережі.

ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ: 

«ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ 
ПРО ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕНЬ»

АКТУАЛЬНО!

  Причиною значного дефіциту електро-
енергії стали наслідки масштабних атак 
ворога по енергоінфраструктурі країни. 
За останні місяці особливо відчутних руй-
нувань зазнали саме станції генерації. 
Енергетики задіяли всі можливі ресурси, 
однак їх недостатньо. Щоб вберегти енер-
госистему, проводяться відключення.
   Хто вирішує, коли будуть відключення?
  НЕК «Укренерго» оцінює наявну потуж-
ність, яка виробляється, а потім розподі-
ляє, скільки електроенергії буде доступно 
в кожному регіоні. Якщо споживання пе-
ревищуватиме цей обсяг, головний диспет-
чер дасть розпорядження ДТЕК Київські 
регіональні електромережі застосовувати 
стабілізаційні або екстрені відключення. 
Зі свого боку оператор системи розподілу 
робить все необхідне, щоб доступна елект-
роенергія розподілялась справедливо між 
усіма мешканцями та підприємствами.
  Як працюють графіки відключень? 
Чому світла немає більше ніж 2 години?
  Оскільки доступний обсяг енергоспожи-
вання спрогнозований заздалегідь, ДТЕК 
Київські регіональні електромережі має 
змогу рівномірно його розподілити між різ-
ними споживачами і скласти графік, згідно 
з яким світло відключають у всіх по черзі.
   У графіках є три категорії:
• біла зона — світло є;
• сіра зона — світла немає (близько 2 годин 
± 30 хвилин для переключення клієнтів);
• світло-сіра зона — відключення можливі, 
якщо енергоспоживання перевищує вста-
новлений ліміт «Укренерго».
     Для того, щоб зменшити відключення 
під час світло-сірої зони, просимо не 
вмикати одночасно енергоємні прилади 
одразу після повернення світла, адже це 
різко підвищує навантаження на мережу.
  Чому не попереджали щодо відклю-
чень?
   Ми повідомляємо про введення графі-
ків відключень одразу, як отримуємо цю 
інформацію від НЕК «Укренерго». Пові-
домлення про графіки публікуємо на сайті 

ДТЕК Київські регіональні електромережі, 
на сторінці у Facebook та чат-боті у Viber 
і Telegram. Ознайомитися з графіками мо-
жна на нашому сайті в розділі «Відсутня 
електроенергія». Якщо ж відключення екс-
трене – воно відбувається без поперед-
ження та заздалегідь визначеного графіку. 
Щойно наші фахівці отримують команду 
НЕК «Укренерго», протягом 10 хвилин во-
ни мають обмежити споживання на чітко 
визначений обсяг.
   Навіщо застосовувати відключення 
вночі?
 Оператор системи розподілу чітко під-
порядковується командам оператору енер-
госистеми – НЕК «Укренерго». Ми прово-
димо відключення тільки тоді, коли отриму-
ємо відповідну команду. Наразі відключе-
ння застосовують у вечірні пікові години 
споживання електроенергії – з 18:00 до 
24:00, коли є дефіцит електроенергії.
   Чому в мого сусіда є світло, а в мене 
нема?
     Відключення застосовуються до всіх бу-
динків та вулиць. Проте різні будинки і на-
віть різні під’їзди одного будинку можуть 
живитися від різних ліній електропередачі, 
тому відключаються в різний час. Будинки, 
підключені до критичної інфраструктури 
(лікарні, насосні станції, котельні), не від-
ключаються взагалі. Список таких об’єктів 
затверджує місцева влада.
  Чи відключатиметься вуличне освіт-
лення?
   Цим питанням опікується місцева влада. 
Спільно з нею ми проводимо переговори 
та шукаємо оптимальне рішення щодо від-
ключення вуличного освітлення, що з одно-
го боку допоможе економити електроенер-
гію, а з іншого – не буде знижувати безпеку 
міст.
  Ми розуміємо, наскільки вам складно без 
світла. Але просимо вас набратись терпі-
ння та вірити в енергетиків. Ми робимо все, 
аби відключення були якомога коротшими.

ДТЕК Київські 
регіональні електромережі

   Військові  68-ї окремої єгер-
ської бригади імені Олекси Дов-
буша Сухопутних  військ Зброй-
них сил України відвідали Обу-
хівську міську раду, аби висло-
вити вдячність за фінансову до-
помогу.

  Рішенням міської ради №1153-
57-VІІІ від 7 травня 2024 року було 
виділено кошти шістьом військо-
вим частинам, у тому числі й  68-й 
окремій єгерській бригаді на заку-
півлю військової та спеціальної тех-
ніки, військово-технічного майна, а 
також безпілотних літальних апа-
ратів (БпЛА) для забезпечення ви-
конання бойових завдань.
   На згадку воїни подарували стяг з 
емблемою своєї бригади. 

ВОЇНИ 68-ї ЄГЕРСЬКОЇ БРИГАДИ 
ПОДЯКУВАЛИ ОБУХІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 

ЗА ФІНАНСОВУ ПІДТРИМКУ

    300 тисяч гривень за останні два тижні 
виділив Київський картонно-паперовий 
комбінат на добрі справи, повідомили у то-
варистві. Продукцію санітарно-гігієнічного 
призначення  отримали найбільша дитяча 
лікарня в Україні «ОХМАТДИТ», освітній за-
клад Обухівської громади, організації, які 
опікуються підтримкою людей, що змуше-
ні були через війну покинути свої домівки, 
та українські військові. Зібрані благодій-
никами продукти та речі відправлятимуть 
на передову в ящиках, виготовлених на 
ККПК. 

300 ТИСЯЧ - НА ДОБРІ СПРАВИ

 Із 18 травня військовозобов’язані гро-
мадяни можуть оновити облікові дані че-
рез Центр надання адмінпослуг (ЦНАП). 
Зробити це можна відповідно до графіку 
роботи ЦНАПу.
  Скористатися послугами оновлення да-
них є можливість:
● у ЦНАПах за принципом екстериторі-
альності;
● через мобільний застосунок Міноборони 
«Резерв+»;
● у ТЦК та СП.

АКТУАЛІЗАЦІЯ ДАНИХ 
ВІЙСЬКОВОЗОБОВʼЯЗАНИХ У ЦНАП

    Оновленню підлягають такі дані: ПІБ, ад-
реса фактичного проживання, номер те-
лефону та електронної пошти, якщо вона 
є.
   Щоб це зробити в ЦНАПі, потрібно 
взяти з собою будь-який документ, що 
посвідчує особу, це також можуть бути 
документи в Дії.
    Отримана інформація одразу потрап-
ляє до реєстру призовників, військовозо-
бовʼязаних та резервістів «Оберіг».
     Коли дані оновлені – військовозобов’яза-
ні отримають витяг з печаткою адмініст-
ратора ЦНАПу про актуалізацію даних.
 
    Що буде, якщо не оновити дані за 60 
днів?
  Якщо не оновити або вказати недосто-
вірні дані, людину притягнуть до адмі-
ністративної відповідальності згідно зі 
статтею 210 та 210-1 КУпАП. 

     Місцезнаходження ЦНАП:
м. Обухів, вул. Каштанова 13, 

тел. +38 (063) 121-81-43.

ВАЖЛИВО!

БЛАГОДІЙНІСТЬ

 «Наші фірмові картонні ліжка, гофро-
ящики, кубові ємності для води та багато 
продукції санітарно-гігієнічного призначе-
ння відправляться до громадських органі-
зацій, благодійних фондів, волонтерів, ук-
раїнських захисників і медичного закладу 
державного значення. Серед інших напря-
мків фокусуємося на найнебезпечніших та
надважливих: Луганщині та Херсоні. Дя-
куємо  партнерам з благодійної роботи за 
зворотний зв’язок, який постійно отриму-
ємо з тих куточків України, де наша підтри-
мка найнеобхідніша», - наголосили ККПК.
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ !

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

   Наша землячка  Дар’я Марцинкевич нині мешкає в містечку Арнсберг, Земля 
Північний Рейн-Вестфалія, Німеччина. На початку війни вона з матір’ю та сест-
рою виїхала з України. Дівчина навчається онлайн на 4 курсі Національного авіа-
ційного  університету.  Вона вже  зробила декілька  журналістських репортажів 
«Про Німеччину очима українки», зокрема про Мюнхен, Дюсельдорф та ін. Разом 
з україцями, які  знаходяться  в Арнсберзі, дівчина  плете  маскувальні сітки, 
долучаючись до допомоги ЗСУ. Вашій увазі - матеріал Дар’ї МАРЦИНКЕВИЧ:

 6 травня 2024 року в районі населеного 
пункту Іванівське Бахмутського району 

Донецької області загинув 
захисник України 

ЖИДІК ВІТАЛІЙ ЛЕОНІДОВИЧ
 Народився Віталій 29 липня 1990 року в селищі 
Олександрівка Краматорського району на Донеччині. 
Після закінчення місцевої школи  розпочав трудову 
діяльність у сільському господарстві, а потім - на 
будівництві.Одружився, згодом народилися доньки – 
Анастасія та Мілена. У 2013 році родина переїхала  
до Слов’янської міської громади Краматорського 
району в с. Билбасівка.   
  Неймовірно харизматичний, енергійний, життє-
радісний, Віталій заряджав позитивом оточуючих, 
умів примирити та об’єднати. Любив риболовлю, на 
яку брав  родину, полюбляв футбол та займатися  
автомобілем. 
  Коли у 2022 році розпочалася повномасштабна 
війна з росією, родина Віталія переїхала до Обухова. 
Як справжній чоловік та патріот своєї Батьківщини 
Віталій став до лав добровольців. У навчальному 
центрі в Кам’янець-Подільському здобув військову 

професію сапера, потім дислокований на рідну Донеччину. Проходив службу в Дружківці 
та Ясногірці Краматорського району. Останній період своєї військової служби займався 
укомплектуванням та налаштуванням безпілотників.   
    Світла й вічна пам’ять мужньому воїну, відданому патріоту України! 

    Повномасштабна війна триває вже по-
над два роки. За цей час тимчасовий при-
хисток в Європі знайшли більше ніж 4 мі-
льйони українців. Та вони не припиняють 
підтримувати Збройні сили України , навіть 
перебуваючи далеко від Батьківщини. У 
цей важкий для країни час, військові по-
требують єднання народу.
   Допомога українців у Європі  набирає 
різноманітних форм: від збору коштів до 
плетіння сіток, мітингів та збирання поси-
лок з необхідними для наших хлопців ре-
чами.
   Українська діаспора в європейських краї-
нах, незважаючи на безпечні умови, також 
відчуває на собі тягар повномасштабної 
війни, яка триває з 24 лютого 2022 року.
 Українці, які знайшли тимчасовий  при-
хисток в інших державах, об’єднуються 

в колективні дії на підтримку ЗСУ. Вони 
борються  за  мирне  майбутнє рідної краї-
ни кожен на своєму фронті!  Одним  зі спо- 
собів, яким українці в Європі допома-
гають Збройним силам, є збір коштів. Щоб 
забезпечити українських військових не-
обхідними ресурсами, вони організовують 
благодійні заходи та інші ініціативи,  а 
також виходять на мітинги, щоб європейці 
не забували про російсько-українську війну 
та бачили наслідки терористичних дій 
російської федерації.
    Крім того,  українці організовують волон-
терські групи по плетінню маскувальних 
сіток для ЗСУ. Ці сітки стають важливим 
елементом для захисту військових та їхніх 
позицій. 
   Наприклад, у німецькому містечку Арн-
сберг організували волонтерський штаб та 
плетуть сітки чотири рази на тиждень.  До 
цієї справи запрошують усіх охочих. 
   «Кожна маскувальна сітка – це не лише 
засіб захисту для українських воїнів, але й 
прояв нашої єдності та підтримки. Навіть 
одна-дві години вашого плетіння допомо-
жуть закінчити роботу раніше та збережуть 
чиєсь життя», - наголошує організатор во-
лонтерського штабу.
    Українці  в Європі активно збирають по-
силки з їжею та іншими необхідними ре-
чами для військових на передовій. Ці по-
силки містять усе - від засобів особистої 
гігієни до важливих медикаментів.
   Незважаючи на відстань, яка розділяє ук-
раїнців від Батьківщини, вони єдині у сво-
єму прагненні допомогти військовим та під-
тримати Україну в цей непростий період. 
Їхня відданість і солідарність відображають 
глибоке почуття патріотизму та готовності 
підтримки своєї країни навіть із-за кордону. 

ДСНС ЗАПРОШУЄ  ДО ВСТУПУ  НА ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ 
У ВІДОМЧІ ВИЩІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ   У 2024 РОЦІ:
- Національний університет цивільного захисту України (м. Харків);
- Львівський державний університет безпеки життєдіяльності;
- Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України;
- випускників дев’ятих класів ЗОШ до Вінницького вищого професійного училища 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця).
  За довідковою інформацією звертатися до 16-державної пожежно-рятувальної частини 
за адресою: м.Обухів, вул.Чумацький шлях, 22, телефон: (044) 298-13-05.
           ПРИЄДНУЙСЯ ДО НАС! УКРАЇНІ ПОТРІБНІ СПРАВЖНІ ГЕРОЇ! 

15 травня 2024 року в районі населеного 
пункту Липці Харківської області загинув  

патріот України, молодший сержант,
 артилерист 4-ї бригади оперативного 

призначення «РУБІЖ», командир бойової 
машини – 21 «Град», житель с.Нещерів

 ЖУРАВСЬКИЙ ІВАН ІВАНОВИЧ 
за позивним «ЧИЖ»

   Народився Іван 4 вересня 1975 року в селі 
Кривотин Ємільчинського району Житомирської 
області. Був наймолодшим сином у великій сім’ї  
Журавських. Зростав добрим, товариським та 
скромним. Навчався в Кривотинській середній 
школі,  далі - в Коростенському технічному коледжі. 
Потім проходив строкову службу в ЗСУ.
    У 1995 році переїхав до Нещерова. Одружився.  
Гарний господар, опора родини, бездоганний бать-
ко. З 1997 року працював на Київському картонно-
паперовому комбінаті.
   З початком повномасштабного вторгнення  став 
на захист України: з лютого 2022 року був на конт-

рактній службі Добровольчого формування територіальної громади міста Обухів, а з 
квітня 2023 року - вступив до лав Національної Гвардії України. З вересня 2023 року 
захищав нашу країну, спочатку на Сіверському напрямку, потім – на Харківському.
    Низький уклін, тобі наш Герою, за жертовний подвиг в ім’я Батьківщини! 

 УКРАЇНЦІ ДОПОМАГАЮТЬ З-ЗА КОРДОНУ 
З ПОШТОВОЇ СКРИНЬКИ

ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ ЗАГИБЛИМ БІЙЦЯМ

    Указом Президента України за особисту мужність і самовідданість, виявлені 
у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності Україні, вірність 
військовій присязі орденами «За мужність» III ступеня (посмертно) нагороджені  
наші земляки - військовослужбовці ЗСУ:
                                  ГОРДІЄНКО Олександр Михайлович, 
розвідник-сапер розвідувальної роти військової частини 4350. Помер 1 вересня 
2023 року від поранень, отриманих  29 серпня в результаті бойових дій  в районі н.п. 
Роботине Запорізької області. У 2014-2015 роках захищав суверенітет  України в зоні 
бойових дій АТО/ООС, а з березня 2023 року боронив  країну в лавах ЗСУ.      

ГНОЯНЧЕНКО  Віталій Олександрович, 
солдат зенітно-ракетного взводу 4-го штурмового батальйону, пілот роти ударних 
дронів «Ахіллес» 92-ї ОМБР імені кошового отамана Івана Сірка. Загинув 31 жовтня 
2023 року біля н.п.Кліщіївка Бахмутського району Донецької області. З  перших  днів пов-
номасштабного вторгнення добровольцем став на захист Батьківщини - охороняв вій-
ськовий аеродром у Василькові, воював на Харківщині та Донеччині.
      23 травня, у День Героїв, в Обухівському краєзнавчому музеї відбулось вручення дер-
жавних нагород рідним загиблих військовослужбовців. Ордени вручив представник Обу-
хівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.       

Фото ілюстративне

5 травня 2024 року під час виконання 
бойового завдання з оборони 

Батьківщини в с. Архангельське 
Донецької області 

загинув мужній воїн, солдат, 
уродженець  Красної Слобідки

МОЗГОВИЙ ЮРІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
 

    Народився Юрій 4 лютого 1978 року в с. Крас-
на Слобідка. Дитинство  провів у рідному селі, а 
потім родина переїхала до Києва.
   У столиці Юрій отримав  середню освіту. З 
1995 року працював на будівництві. 
    Після  вторгнення росії в Україну у лютому 
2022 року Юрій з братом Віталієм одразу пішли 
до військкомату, але до складу ЗСУ Юрій 
потрапив не одразу.
    Його мобілізували лютому 2024 року.  Підготов-
ку проходив у навчальному центрі оператив-
ного командування «Північ»  у Черкаській обл. 
Після  центру був дислокований на Донеччину, 
до Покровська.
  Юрій був доброю людиною, мав спокійний 
характер. В його особі побратими мали на-
дійного друга, який в найтяжчі хвилини міг під-
ставити вірне плече.   

   Світла й вічна пам’ять тобі, воїне! Нехай добрий спомин про мужнього Захисника 
України назавжди залишиться в наших  серцях та пам’яті.

     Самовіддано,  день за днем наші  захисники не-
втомно  відбивають атаки ворога, знищуючи загарб-
ників, адже вони твердо переконані у надійності та 
міцності свого тилу, який об’єднавшись забезпе-
чуємо всі ми.
    На жаль, рука російського окупанта забирає життя 
найкращих синів України,  серед яких  і представники  
нашої, Обухівської, громади. 
     Нестерпний біль Обухівщини за своїми загиблими 
синами  не згасне. Болить і  розривається серце за 

кожним воїном. Наші відважні Герої захищають мирне небо від закривавлених 
пазурів російського агресора. Вони виконали свій священний обов’язок і 
стали Героями на землі та Янголами на небі. «Блаженні миротворці, бо вони 
синами Божими стануть» - сказано про них у Святому Письмі.  Їхні імена 
навіки викарбувані на сторінках історії нашого краю і в наших серцях… 
     Вічна слава Героям, котрі поклали на вівтар свободи своє життя. Щира 
вдячність Героям, котрі тримають небо над Україною і світом донині. 



3ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА
№4 (960)
29 травня 2024 року

№ 4 (960)  29 травня 2024 р.

  Державне управління    
  Освіта                                    
  Охорона здоров’я                     
  Соціальний захист та
  соціальне забезпечення     
  Культура i мистецтво     
  Фiзична культура i спорт    
  Житлово-комунальне 
  господарство                      
  Економічна діяльність     
  Інша діяльність                      
  Резервний фонд                      
  Міжбюджетні трансферти     

  Усього                                      

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ВИДАТКОВОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ  
                  ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  ЗА СІЧЕНЬ-БЕРЕЗЕНЬ 2024 РОКУ  

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
                                      ПО ДОХОДАХ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ ЗА СІЧЕНЬ-БЕРЕЗЕНЬ 2024 РОКУ   

 % виконання 
плану

загальний фонд                                                                                                  грн

КБКД     Найменування  Затверджений  
план на  2024 рік (з 
урахуванням змін)

Затверджений план 
на січень-березень 

2024 року      

Факт за  січень-
березень  2024 року             

Відхилення  від 
плану  ( +/- )         

 % виконання 
плану

 спеціальний фонд                                                                                         грн

КБКД     Найменування  Затверджений  
план на  2024рік (з 
урахуванням змін)

Факт за  січень-
березень  2024 року             

Відхилення  від 
плану  ( +/- )         

загальний фонд                                                                                                  грн

% 
вико-
нана-
ння

Показник
План на рік з 
урахуванням 

змін

План на 
звітний 
період

Касові 
видатки           

за звітний 
період

Відхилення 
касових 

видатків від 
плану

 
спеціальний фонд                                                                                                  грн

% 
вико-
нана-
ння

Показник
План на рік з 
урахуванням 

змін

Касові 
видатки           

за звітний 
період

Відхилення 
касових 

видатків від 
плану

656 319 300,00
454 400 000,00

177 900,00
163 500,00

55 700,00
250 000,00

47 900 000,00
48 252 800,00

10 964 000,00

37 120 000,00
168 800,00
16 200,00

105 103 200,00
7 580 700,00

5 300,00

0,00
718 800,00

53 500,00
170 000,00

0,00

5 400,00
5 395 400,00

1 150 000,00
82 300,00

0,00
0,00

663 900 000,00
158 139 000,00
158 139 000,00
148 760 900,00

2 258 600,00
7 119 500,00

822 039 000,00

10000000         Податкові надходження
11010000          Податок та збір на доходи фізичних осіб
11020200              Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної
                         власності
13010000         Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів
13030000         Рентна плата за користування надрами загальнодержавного 
                         значення
13040000         Рентна плата за користування надрами місцевого значення
14000000         Внутрішні податки на товари та послуги  (акцизний податок)
18010000         Податок на майно в т.ч.
          податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
                         сплачений юридичними та фізичними особами
          земельний податок та орендна плата з юридичних осіб та фізичних 
                         осіб 
          транспортний податок
18030000         Туристичний збір 
18050000         Єдиний податок  
20000000         Неподаткові надходження
21010300         Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних 
                          підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного 
                          місцевого бюджету
21080900         Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, 
                         за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування
                         реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського
                          харчування та послуг 
21081100          Адміністративні штрафи та інші санкції
21081500         Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення 
                          законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв 
                          та тютюнових виробів
21081700         Плата за встановлення земельного сервітуту
21081800         Адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у 
                          сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, 
                          зафіксовані в автоматичному режимі
21082400         Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені 
                          Законом України "Про оренду державного та комунального 
                          майна”, які підлягають перерахуванню оператором електронного 
                          майданчика до відповідного бюджету
22010000         Плата за надання адміністративних послуг
22080400         Надходження від орендної плати за користування цілісним 
                          майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в
                          комунальній власності 
22090000         Державне мито
22130000         Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в 
                         користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної
                         Республіки Крим, обласними, районними, Київською та 
                         Севастопольською  міськими державними адміністраціями, 
                          місцевими радами 
24060300         Інші надходження
                          Усього  доходів без урахування  міжбюджетних трансфертів
40000000          Офіційні трансферти
41000000          Від органів державного управління  
41030000         Субвенції з державного бюджету 
41040000         Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам
41050000         Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам
                          Разом доходів  

142 551 300,00
98 550 000,00

26 300,00
0,00

11 000,00
0,00

9 720 000,00
10 556 900,00

2 366 900,00

8 170 000,00
20 000,00
3 700,00

23 683 400,00
1 890 200,00

5 300,00

0,00
178 800,00

13 300,00
35 000,00

0,00

1 300,00
1 348 600,00

287 400,00
20 500,00

0,00
0,00

144 441 500,00
35 690 581,00
35 690 581,00
33 192 600,00

564 651,00
1 933 330,00

180 132 081,00

154 264 479,65
97 236 869,35

8 899,00
81 762,80

13 268,51
0,00

12 349 603,51
13 447 740,95

2 967 642,78

10 369 231,05
110 867,12

2 177,00
31 124 158,53
2 140 305,44

150 997,00

-11 382,24
124 966,33

32 200,00
27 834,90

119,00

670,00
1 457 142,36

216 000,00
14 888,41

424,00
126 445,68

156 404 785,09
35 699 721,00
35 699 721,00
33 192 600,00

564 651,00
1 942 470,00

192 104 506,09

11 713 179,65
-1 313 130,65

-17 401,00
81 762,80

2 268,51
0,00

2 629 603,51
2 890 840,95

600 742,78

2 199 231,05
90 867,12
-1 523,00

7 440 758,53
250 105,44

145 697,00

-11 382,24
-53 833,67

18 900,00
-7 165,10

119,00

-630,00
108 542,36

-71 400,00
-5 611,59

424,00
126 445,68

11 963 285,09
9 140,00
9 140,00

0,00
0,00

9 140,00
11 972 425,09

108,2
98,7

0
0

120,6
0

127,1
127,4

125,4

126,9
>100
58,8

 131,4
113,2

>100

0
69,9

>100
79,5

0

0
108,0

75,2
72,6

0
0

108,3
100,0
100,0
100,0
100,0
100,5
106,6

10000000
19010000
20000000
24062100

24170000
25000000
30000000
33010100

50100000
50110000

40000000
41000000
41030000
41033100

41050000
41053900

Податкові надходження
Екологічний податок
Неподаткові надходження
Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 
Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населенного пункту
Власні надходження бюджетних установ
Доходи від операцій з капіталом
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що 
перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які 
знаходяться на території Автономної Республіки Крим
Інші фонди
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами 
місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади
Усього доходів без урахування міжбюджетних трансфертів
Офіційні трансферти
Від органів державного управління
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках 
Програми з відновлення України
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам
Інші субвенції з місцевого бюджету
Разом доходів

144 400,64
144 400,64

4 889 068,66

363 936,00
152 530,27

4 372 602,39
33 395,56

33 395,56
146 591,93

146 591,93
5 213 456,79
1 728 801,00
1 728 801,00

0,00

0,00
1 728 801,00
1 728 801,00
6 942 257,79

657 800,00
657 800,00

13 095 202,98

0,00
2 500 000,00

10 595 202,98
6 000 000,00

6 000 000,00
325 000,00

325 000,00
20 078 002,98
26 656 158,00
26 656 158,00
20 000 000,00

20 000 000,00
6 656 158,00
6 656 158,00

46 734 160,98

-513 399,36
-513 399,36

-8 206 134,32

363 936,00
-2 347 469,73
-6 222 600,59
-5 966 604,44

-5 966 604,44
-178 408,07

-178 408,07
-14 864 546,19
-24 927 357,00
-24 927 357,00
-20 000 000,00

-20 000 000,00
-4 927 357,00
-4 927 357,00

-39 791 903,19

22,0
22,0
37,3

0
6,1

41,3
0,6

0,6
45,1

45,1
26,0
6,5
6,5
0,0

0,0
26,0
26,0
14,9

85751800,00
378820400,00
52619300,00

81978900,00
27779300,00
14886000,00

35888500,00
18569000,00
14551500,00
3031400,00

65748000,00

779624100,00

21389900,00
97070131,00
12981850,00

56557000,00
6695400,00
3989900,00

8038900,00
30600,00

4877100,00
3031400,00

39220000,00

253882181,00

13769094,13
85292197,75
9012954,76

48459212,09
6140117,21
2333275,07

5157706,14
3400,00

3267688,09
0,00

39091500,00

212527145,24

-7620805,87
-11777933,25
-3968895,24

-8097787,91
-555282,79

-1656624,93

-2881193,86
-27200,00

-1609411,91
-3031400,00
-128500,00

-41355035,76

64,4
87,9
69,4

85,7
91,7
58,5

64,2
11,1
67,0
0,0

99,7

83,7

  Державне управління    
  Освіта                                    
  Охорона здоров’я                     
  Соціальний захист та
  соціальне забезпечення     
  Культура i мистецтво     
  Фiзична культура i спорт    
  Житлово-комунальне 
  господарство                      
  Економічна діяльність     
  Інша діяльність                      
    
 Усього                                      

705030,77
21313141,75
41902400,00

2266635,21
1518325,00
720100,00

1396400,00
154188000,00
14682800,00

238692832,73

24530,77
2857074,77
814297,61

303092,31
241930,96
96780,51

25832,00
5069500,30

0,00

9433039,23

-680500,00
-18456066,98
-41088102,39

-1963542,90
-1276394,04
-623319,49

-1370568,00
-149118499,70
-14682800,00

-229259793,50

3,5
13,4
1,9

13,4
15,9
13,4

1,8
3,3
0,0

4,0
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    На мікрорайоні Піщана міста Обухова 
наприкінці  березня стартував черговий 
концертний сезон. Традиційно з весняним 
потеплінням свій акордеон на імпрові-
зований  майданчик виніс Ілля Іванович 
Кривокоритов. До речі, на мажорній ноті 
торік восени концертна програма тут 
і завершувалась. На тому ж місці роз-
почалась нова. 

  Бадьорий настрій створює маестро не 
лише собі. Маючи музичну освіту, здобув і 
правову. На посаді начальника юридично-
го відділу Київського КПК Ілля Кривокори-
тов досяг вагомих успіхів - потрапив до 
когорти провідних юристів України.  
   Перші акорди викликали в його прихиль-
ників жваві емоції.  Ще б пак! Протягом ос-

танніх місяців, крім завивань сирен по-
вітряної тривоги, тут не чутно було нічого 
іншого. Тож цього дня мешканці висотних 
будинків по вулиці Миру очікували з особ-
ливим настроєм.  
   – Для нас звуки акордеону нині, наче ков-
ток свіжого повітря! – зізнаються глядачі. 
   Цьогорічний дебют відбувся на майдан-
чику біля будинку №13 по вулиці Миру. 
Мажорні акорди не залишали байдужими 
дорослих і дітей. Це той випадок, коли му-
зичний інструмент потрапляючи до рук ма-
йстра, піднімає настрій. 
   – Ще одна точка в Обухові очікує на  кон-
церти, – ділиться творчими задумами Ілля 
Іванович. – Там  буває вітер, а тут завжди 
затишок. 
    Маестро грає зазвичай близько двох го-
дин. Натхненно, майстерно! Слухати його 
гру приємно. Місцеві охоче співали добре 
знайомі пісні. Шанувальники таланту Іллі 
Кривокоритова щораз отримують естетич-
ну насолоду. 
   Взимку маестро ретельно готувався до 
виступів - репертуар музиканта помітно 
поповнився творами української музичної 
спадщини та світової класики. 
   Ну а щодо взаємної поваги до публіки, то 
маестро достеменно знає смаки слухачів. 
Кому й що до вподоби, те й виконує. При-
ємно всім! За свідченням акордеоніста, 
нині на Піщаній залишилося два діючих 
майданчики – тут і  поруч, на алеї сакур. 
  Втішає те, що попри негаразди і воєнний 
стан творчі зв’язки талановитого виконавця 
з шанувальниками високого мистецтва  
міцнішають, а піднесений настрій додає 
оптимізму і бадьорості, підсилює волю до 
перемоги. 
                       Олександр РЕВА, м.Обухів

НА МАЖОРНІЙ ХВИЛІ - ПІСНІ, СЕРЦЮ МИЛІ
     ЛИСТИ НАШИХ ЧИТАЧІВ
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                                            ОСОБАМ:
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занесення/перенесення, збирання, встановлення та ремонт 

меблів;  ремонт сантехніки (труб, кранів); заміна/монтаж 
сантехніки (раковини, унітази); заміна дверних замків; 
монтаж/демонтаж поличок, карнизів, дзеркал, картин; 
підключення побутової техніки; дрібний будівельний 

ремонт; фарбування; реставрація парканів; обрізка дерев.  
Звертатися за  тел. 063-100-56-40

КВПП «Обухівська 
друкарня» надає  

поліграфічні послуги: 
верстка і друк газет, 

виробничих журналів, 
бланків, етикеток; порізка 

картону, виготовлення 
архівних та інших коробок. 

Тел. 097-972-05-90, 
097-482-46-83 

Е-mail: obuhdruk@ukr.net

ПОСЛУГИ ЗІЛ-самоскида 
з маніпулятором. ДОСТАВКА 

вантажів, щебеню, піску, 
грунту, соснового обзелу, 

067-980-18-89

ОБУХІВСЬКА МІСЬКРАЙОННА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 

ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ
 НА БЕЗОПЛАТНІЙ ОСНОВІ 

НАДАЄ ПОСЛУГИ ОДИНОКИМ ЛЮДЯМ 

   Серед експонатів Центру є родинні 
костюми, автентичні сорочки Середньої 
Наддніпрянщини, Полтавщини, Кіровоград-
щини, Черкащини, Київщини. 
    У Центрі проходять  покази народного  
одягу, різноманітні виставки. Сюди на екс-
курсію приходить чимало народу. Напе-
редодні Дня вишиванки гостями Мисте-
цького центру став Телеканал «Рада».

рушник, головним символом якого є Де-
рево життя. Рушник є  оберегом, що пе-
редають з покоління в покоління. Дерево 
життя зображено і на Гербі  нашого міста. 
    - Українська історія збережена у пісні, 
вишитій сорочці, хустці чи в рушнику - 
символи національної самоідентичності, 
право на яку з початку 2014 року і після по-
вномасштабного вторгнення російського 

НАРОДНЕ МИСТЕЦТВО  НА СЛУЖБІ ПЕРЕМОГИ

      15 травня відзначався Міжнародний день сім’ї. Саме з сім’ї починається життя люди-
ни. Вона - джерело любові, поваги та солідарності. Окрім звичних родин, існує поняття 
«патронатна родина». Таких родин по Україні налічується 300. У нашій громаді також є 
така. Це родина Тарасенків.
     До Дня сім’ї Обухівська  міська рада за програмою «Турбота» для соціальної підтрим-
ки багатодітних сімей, а таких у громаді 390, виділила  матеріальну допомогу у розмірі 
2000 грн на кожну. Патронатна ж родина отримала 50 тисяч гривень. 

    Напередодні Міжнародного дня матері указом Президента України Воло-
димира Зеленського 83 жінкам з Київської області присвоєно почесне звання 
«Мати-героїня». Серед них є дві наші містянки: Глущенко Ірина Євгеніївна та 
Панченко Катерина Андріївна. Нагороди вручив начальник  Київської обласної 
військової адміністрації Руслан Кравченко. 

   Розповідаючи про утворення Центру,  
його фундаторка, письменниця Наталя 
Любиченко повідомила, що все почалося 
з того, що в її родині дбайливо зберігали-
ся сорочки бабусі, матері та родичів. І 
коли їх назбиралося  більше десятка, по-
стало питання, як зберегти цю унікальну 
колекцію. Так виник  задум створення Мис-
стецького центру, де були б представлені 
побутові старожитності, збиралося та по-
пуляризувалося місцеве традиційне вбра-
ння. Нинішню основу експозиції склада-
ють старожитності з приватних колекцій 
відомих обухівських майстрів Галини Ку-
чер, Миколи Майка, краєзнавців Наталі 
Любиченко, Олени Артюшенко та інших мі-
сцевих мешканців. У Центрі представлено 
40 видів вишиваних сорочок, понад 200 
рушників, ікони, предмети побуту та ін.
  Волонтери «Материнського серця» 
об’їздили з показами автентичного  вбран-
ня чимало міст  і сіл України, демонструю-
чи також унікальний обухівський «шитий» 

агресора тяжко захищаємо на фронті, - 
констатує   директор народного мистецько-
го  центру  Олена  Артюшенко. Разом з во- 
лонтерами організації «Материнське сер-
це» активна громадська діячка плете для 
підрозділів ЗСУ маскувальні сітки. 
    - Ці «кікімори» чи «хухи» ефективно за-
хищають наших хлопців і роблять їх непо-
мітними для ворога, - розповідає Олена 
Василівна і демонструє  виготовлені во-
лонтерами   «наряди», які отримали схва-
льні відгуки від військового командування 
Збройних сил України.
   З 2014 року сітки плели у приміщенні 
Мистецького центру, прямо біля вишива-
нок, виставок, з 2022 року - змінили ло-
кацію. Пані Олена, яка у ГО «Материнське 
серце» відповідає за виготовлення сіток,  
разом з волонтерами готує чергову допо-
могу. Щотижня звідси на передову відправ-
ляють більше 300 квадратних метрів ма-
скувальної сітки, а разом з нею - частинку 
серця і віру в перемогу.  

Очільниця Обухівського народного мистецького центру Олена Артюшенко 
демонструє «кікімори», виготовлені  волонтерами ГО «Материнське серце», 

які отримали схвальні відгуки від військового командування ЗСУ.

   Чоловічі та жіночі, святкові та буденні, простіші та вишуканіші,  з різно-
маніттям барв та візерунків, закодованих символів української Обухівщини. 
Саме ексклюзивні вишиті сорочки та більше  сотні рушників зібрали во-
лонтери Обухівського народного мистецького центру Громадської організації 

«Материнське серце».

Засновниця  народного мистецького центру Наталя Любиченко, волонтери  
ГО «Материнське серце» Сергій Сак та  Віра Іщенко в автентичному 

місцевому вбранні з обухівським «шитим» рушником. 

ДВОМ ОБУХІВЧАНКАМ ПРИСВОЄНО 
ЗВАННЯ «МАТИ-ГЕРОЇНЯ»

  Очільник привітав 
жінок з важливою в жит-
ті подією – з присвоєн- 
ням почесного звання 
України «Мати – герої-
ня», адже звання – це,  
насамперед, державне 
визнання їхньої мате-
ринської самовіддано-
сті, наполегливої та  на-
дважкої праці, яку  вони 
вкладали у своїх дітей.
   Руслан Кравченко ви-
словив матерям-герої-
ням щирі слова вдяч-
ності, побажав міцного 
здоров’я, миру, злаго-
ди, благополуччя та сі-
мейного затишку.
  Він подякув кожній 
мамі за подаровані жи-
ття, за талановитих та гідних людей, які роблять світ кращим. «Дякую мамам наших 
захисників і захисниць за те, що виховали справжніх Героїв! Вдячний за натхнення та 
силу. Ви – наша надія та гордість», – додав він.

   Матір п’ятьох дітей  Катерина Панченко з родиною.

ВІДЗНАЧЕНО БАГАТОДІТНІ РОДИНИ
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ПОТРІБНІ 
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м.Обухів. Ставка 12000 грн 
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